
Zlatá podkova po pětapadesáté v Humpolci 

 

K Humpolci patří neodmyslitelně už pár desítek let. Generace lidí z Humpolce si bez 

svátku jezdeckého sportu nedovedou konec prázdnin představit. I přes složitou dobu se 

letos jelo 55. finále Zlaté podkovy. A jak se stalo tradicí, s velkou diváckou účastí, jak na 

závodišti Zlatá podkova Dusilov, tak při společenské části na Horním náměstí v neděli 23. 

srpna dopoledne.  

 

Zlatá podkova je seriál závodů ve všestrannosti sedlových koní a spřežení. Humpolecké finále 

jsou jediné závody v České republice, kde mohou diváci sledovat napínavé klání jak sedlových 

koní, tak spřežení včetně královské disciplíny čtyřspřeží. „O napětí skutečně není nouze, 

obzvláště, když jsou po jednotlivých disciplínách rozdíly mezi vedoucími jezdci minimální. 

Jedna chyba potom otočí celé pořadí,“ řekl ředitel organizačního výboru závodů Jiří Klubal.  

 

A to stalo v nejvyšší soutěži sedlových koní, ve Zlaté podkově. Po dvou disciplínách vedl 

letošní mistr České republiky Robert Pokorný na koni Quantos Mer. V nedělním parkuru ale 

shodil překážku, ztratil body a bezchybnou skokovou zkouškou se vítězkou stala do té doby 

druhá Kristýna Vávrová (JK Beta Chrášťany) na koni Guiron Vilín. 

 

Jubilejní překážka 

 

Závody spřežení mají také tři disciplíny - drezuru, maraton a parkur. Při maratonu jezdí všechna 

spřežení, kromě takzvané klusovky, postavenými překážkami. Organizátoři v čele s rozhodčí 

Hanou Stehlíkovou a stavitelem Alešem Křížem navrhli a postavili pod čejovskou silnicí 

překážku z balíků slámy ve znamení 55. ročníku. „Ze země to není moc vidět, na fotografiích 

a videích z výšky to byl výborný nápad. Spřežení projíždí překážkou relativně velkou rychlostí, 

musí protnout podle zadání všechna místa a ještě dávat pozor, aby neshodila míčky umístěné 

na okraji balíků,“ vysvětlil ředitel.  

 

55. ročník finále Zlaté podkovy v Humpolci je za námi. Konal se za významného přispění 

partnerů a sponzorů. Mezi hlavní partnery patří kromě Kraje Vysočina také město Humpolec. 

„Jsme velmi rádi za spolupráci a moc děkujeme. Město Humpolec přispívá na organizaci 

samotných závodů a je také investorem celé řady velkých akcí přímo v jezdeckém areálu,” 

dodal Jiří Klubal.  

 

Za rok, 20. až 22. srpna 2021, se budeme těšit na viděnou na dalším, 56. finále Zlaté podkovy.  

 

Milan Kopecký 

 



 
 

 
 



 
 

 
 


